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| locToguCcTBO TTapaMeTPOB

[Ins pelueHus cBoel 3a4a4m HaBUraLUMOHHbIA NPUEMHUK O0STKEH
NPOM3BOAUTb OLEHNBAHME NapamMeTpoB NPUXOOALLINX
paanNoOCUrHaroB:

[py0o, HO BLICTPO - Ha 3Tane NouckKa;

MakcumanbHO TOYHO Ha 3Tane CreXeHwus. ..

ObbeauHuM, ang HarngaaHocTw,

Habop napamMeTpoB: YacCTOTY, 'y
3aflepxKy, pasy, amnnutyay v T.4.

B ONH BEKTOP




[TIkaaa BPEMEHU
T T =1.20mc

lr=1 lj=2 lj=3

Ocb BpeMeHun pa3bnBaeTca Ha UHTepBarbl, Ha
KOTOPbIX MapamMeTpbl CUrHana A, MOXHO
cunTaTtb HEM3MEHHbIMU. [N ynpoLweHns

NHTEepBanbl bepyT oANHAKOBOW ANUTENBHOCTU -
T
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MoaAeAb HAOAFOACHU

KoppenaTtopbl OblBalOT pasHble;

KOHKpETHbIN BUA 3aBUCUT OT MOAeNnuv HabnwaeHnu
(curHana Ha Bbixoge ALI) v oT peluaemon
3agavm.

CocTtaBum Mmoaenb HabnogeHnn, Kotopaa NpUBOAUT K
Hanbonee 4yacTo BCTpevYaeMomn Ha npakTuke gpopme



MoaAeAb HAOAFOACHU

Kak cka3aHo BbilLE, HA KaXXaoM uHTepBane T
napameTpbl A, noanexatime oLeHNBaHUIO,
HEU3MEHHbI:

3aBUCAT OT MHAOEKcA k,

HE 3aBUCAT OT BHYTPEHHEro UHAEKCa [

CMeHa 3Ha4YyeHMn NpoucxoauT Npu CMeHe UHTepBana,
T.€6. B MOMEHT tk 0 — tk—lL



MoaAeAb HAOAFOACHU

Xopollen moaenbsio Ang BbIXOOHbIX OTCYETOB
AUIT MmoxeT nocnyxutb agantmeHaa Mogenb
LLlymMma 1 paguoHaBMraunMoHHOro curHana:

Vg =Sk 1y

Sk ] - nones3Hbin curHan N4y
9

nk,l - bl ¢ gucnepcunen 6,%



‘ MoaAeAb HAOAFOAECHUU

MARKER 2 *RBW 1 kHz Marker 2 [T1 1]
1@.8 MHz «UBW 200 kHz -54.86 dBm
Ref 1 dBm Att 30 dB SWT 21.5 s 10500000000 MHz
o Marker 1 [T1 1]
-67.17 dBm
| a5 2.500000000 MHz |IEH
- Delta 1 [T1 1]
1 RS 9.28 dB
L] 16 .0P0O0ODAD MHz|
MARKER 3
--30
MARKER 4
--40
MARKER
- S J”hmmwkaﬂh Z 'NORM DELTA
d: %‘mhkl 3DB
| _ca W”J}»#wkwlmd% ﬁimWﬁﬂiwfﬂﬁiﬁwmw””Mm”m)d &Hhu SIGNAL
e COUNT
REFERENCE
L _op FIXED &
. MARKER
200
Start 1 MHz 2.11 MHz/ Stop 22.1 MHz ALL MARKER
E Wl PH NOISE SCREEN A [f___OFF

Boixog AU MMOHACC



MoaAeAb HAOATOACHUIT
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MoaAeAb curHasa

Sk = A -G, (fk,z —Tk)'Gnd,k 'COS((Dk,z (;‘k ))

A4 € [O; Amax} - aMmnnuTyaa;
G, (x)e{-L;+1} = yHKUMS AANBHOMEPHOTIO KOAS;
7)€ (—00;+0) - 3ajepkKa AanbHOMEPHOro KOAa;

G,qx €{—1;+1} - OUT MOAYNALNN HABMTALIMOHHBIM COODLLIEHNeM;

D, ; (kk) € (—o0;+00) = nonHas dasa curHana M.
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lTorosag MOAEADb CHUTHAAQ

Sk =4k -G, (fk,z —Tk)'Gnd,k 'COS(@iffk,z + oy 11T, +€0k)

A4 € [O; Amax} - aMnnunTyaa;
G, (x)e{-L+1} - OYHKUMA JanbHOMEPHOro Koaa;
7)€ (—o0;+0) - 3ajeprKKa JanbHOMEpPHOro Koaa;
Gk € {—1;+1} - out moaynaumn HC;

0, €21-(-10;+10)kHz = COBWI 4acToTbl (Aonrep v T.4.);

@y € (—o0;+00) - HavanbHasa a3sa.
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‘ Pacyer cTaT.5KBUBAAEHTOB
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Koppeasdrmmonnas dyuxrms AK
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‘ Pacyer cTaT.5KBUBAAEHTOB
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Pacyuer cTaT.2KBUBAAEHTOB

COS (&od’kt + 00, )dt =

O ey N

sin (&od’kT) COS (S(pk ) +COS (&od’kT) sin (5§0k ) —sin (5(pk )

50)d k

sin(a )cos(B)+cos(a)sin(fB)=sin(a+ )



‘ Pacyer cTaT.5KBUBAAEHTOB

sin (Ba)d,kT + 00, ) —sin (5(pk )

T
icos (Sa)d,kt +0¢; )dt = S0yt

sin(a)—sin(ﬁ):Zsin(a ;ﬁ)cos(“;ﬁj




Pacyuer cTaT.2KBUBAAEHTOB

0wy 1 T 0wy 1 T
2sin| —%2K |cos oQ; + 4.8
2 2
)t =

5COd k

O —y

COS <5a)d’kt + 00y

— 1

T
;’k }cos[égok +

5Ct)d kT

>

J

_ [6(0
2sin
Iy » EAGnd,kp((STk)

0wy T 0w . T
sin{ ;’k ]cos[é(pk+ ;’k J

5(001’de L
2

[k z? nd’kp(&t'k)smc >

6(001’de

]cos L&Dk +

560d kT

M

2

J



o T
Pacuer cTrar.3KkBHBAAEHTOB (87 )sine| Lk

...........

.-....,.--'....._.,.-.: ............................... 500

w2
N
et

3000 -200

dt,m
of,Hz
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CamocTofsTeAbHAA IIPOPAOOTKA

[TOBTOpPUTL BbIBOA, ANA CTAT.9KBMBAJIEHTa
KBagpaTtypHOU CyMMbI

OueHnTb KO MPUUMEHT Koppensauumn mexay
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INuteparypa:
-[1]: §6.1, §13.6
- [2]: T'nhaBa 3.



